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Фудбалери Борца отпутовали су јутрос према Рогли, гдје ће на другом дијелу припрема
за предстојећу такмичарску сезону боравити двије седмице и одиграти четири
контролне утакмице. Према словеначкој планини није кренуо десни бек Синиша
Дујаковић, који је затражио папире из клуба и потражиће нову средину, као ни штопер
Слободан Лалић, који је најављен као једно од прва три појачања уз Стојка Кикића и
Синишу Саничанина, али због проблема са препонама неће потписати уговор са клубом
из Платонове улице.

  

  

      

  

Пут Словеније кренуло је чак 29 играча, а у односу на списак играча који су путовали на
први дио припрема у Дрвар, аутобус је пунији за скоро комплетан прошлосезонски тим
Крупе, који је прикључен припремама сениорске екипе клуба из Платонове улице. Осим
њих, ново име на списку је Звездан Ђорђиловић, лијеви бек рођен 1994. године који је
прошао школу Борца из Чачка, а посљедњу полусезону провео је на позајмици у
редовима чачанског клуба Полет Љубић.

  

У Словенију су јутрос кренули: Бранислав Ружић, Раденко Грковић, Стефан Пуповац,
Срђан Бечелић, Александар Јовичић, Небојша Рунић, Синиша Саничанин, Илија
Даниловић, Немања Видовић, Миле Паштар, Александар Субић, Звездан Ђорђиловић,
Огњен Петровић, Угљеша Радиновић, Стојко Кикић, Стефан Савић, Срђан Малиновић,
Небојша Стјепановић, Федор Предраговић, Србољуб Јандрић, Никола Дујаковић, Петар
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Илић, Михајло Савановић, Демир Јакуповић, Обрен Цвијановић, Тони Јовић, Елвир
Кољић, Предраг Зекановић и Милош Кукић.

  

Прву контролну утакмицу изабраници Владе Јагодића одиграће прекосутра против
словеначког трећелигаша Зарице, са којим је Борац снаге одмјерио и прошле године
пред почетак сезоне и тријумфовао резултатом 7:2. Три дана касније ривал Борчевим
фудбалерима биће четвртопласирани тим руске Премијер лиге из прошле сезоне,
московски Динамо, а 11. јула Борац игра против словеначког прволигаша Горице. Ривал
за посљедњу утакмицу у Словенији, која је планирана за 14. јул, још увијек није познат.

  

Генерална проба требало би да буде одиграна 18. јула, а ривал ће такође накнадно бити
одређен.

  

(борац-спорт)
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